



В Сахалинской области местный житель и его сожительница обвиняются в совершение преступлений сексуального характера в отношении малолетней

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 34-летнего и 27-летней жителей Томаринского района. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч.4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера), и ч.3 ст. 135 УК РФ (развратные действия). По версии следствия, обвиняемые являлись сожителями. У женщины на иждивении находилась дочь 2004 года рождения, в отношении которой обвиняемые, с 2009 по 2012 год неоднократно совершали насильственные действия сексуального характера, а также развратные действия, при этом показывали малолетней видеофильмы порнографического содержания. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598732>